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Tárgy: A NHKV által támasztott integrációs elvárás további fejleményei  

 

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt által elindított és 

koordinált hulladékgazdálkodási integrációs folyamatok következtében a Mecsek-Dráva 

projektben létrejött Hulladékkezelő Központok beszállítói körzetében további változások 

várhatók.  

A várható változások érintik a Nagyatád – Csurgó körzetet, illetve a Dombóvárt. Az előbbiek 

a Dél-Zalai (Nagykanizsa) térséghez, utóbbi a Kaposvári térséghez kerülne. Dombóvár 2018. 

január 01-től kijelölte közszolgáltatónak a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  

Az átalakulással kapcsolatban Szabó Lóránd Dombóvár város polgármestere az Irányító 

Hatósághoz (NFM KEOP Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság) fordult. Dr. 

Nemcsok Dénes Sándor Helyettes Államtitkár Úr válasza az előterjesztés mellékletében 

található.  

A válasz értelmében, a létesítmények, az eszközrendszer tekintetében a fenntartási 

kötelezettség, ide értve az eszközrendszer használatának és ellenértékének megfizetését is a 

Társult Önkormányzatokat és rajtuk keresztül az általuk kiválasztott közszolgáltatót terheli, 

ezért ez alól a Tárulás felmentést nem adhat. Viszont megemlítendő, hogy amennyiben a 

közszolgáltató váltást követően a hulladék továbbra is a Kökényi központba kerül, az 

aránytalan és megoldhatatlan terheket róna a létesítmény üzemeltetőjére. A Dombóvárról 

beérkező hulladék elkülönített előkezelése, a feldolgozás során keletkező anyagok elkülönített 

kezelése, az egyes hulladékáramok nyilvántartása, a haszonanyagok elszeparált feldolgozása 

és tárolása, valamint a kapcsolódó adatszolgáltatások a technológia és a telephely adottságai 

miatt nem, vagy jelentős költségráfordítással oldhatók meg.   

Pécs, 2017. november 7. 

 

      Dr. Páva Zsolt 

          elnök 
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A Társulás felhívja Dombóvár Város Önkormányzatának figyelmét, hogy  

- a Tárulás tagjaként vállalt kötelezettségeit teljesíteni köteles, továbbá  

- a közszolgáltató váltásból eredő, a Kökényi létesítmény üzemeltetőjével szemben 

felmerülő többletköltségek viselésének kötelezettségét a közszolgáltatóval kötendő 

szerződésben érvényesíteni, ennek elmaradása esetén az abból eredő kárért helytállni 

köteles.  

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 
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